崇达技术股份有限公司

关于拟变更公司注册资本、注册地址及修订《公司童程》的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

崇达技术股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年4月11日召开的第五 届董事会第十四次会议审议通过了《关于拟变更公司注册资本、注册地址及修订〈 公司章程〉的议案》,现将有关情况公告如下:

一、公司注册资本变更情况

2021年3月11日, 公司发行的可转换公司债券(债券简称: 崇达转2)开始 进入转股期, 2023 年 6 月 12 日-2024 年 4 月 10 日期间, 公司累计转股数量为 59 股,相应增加了公司注册资本及股本。

2024年4月11日,公司召开的第五届董事会第十四次会议、第五届监事会第 十次会议,审议通过了《关于终止实施<2022 年限制性股票激励计划>暨回购注销 已获授但尚未解锁的限制性股票的议案》,同意公司终止实施《2022 年限制性股 票激励计划》, 并回购注销 258 名激励对象已获授但尚未解锁的限制性股票共计 10.502,900 股,相应减少了公司注册资本及股本。

综合上述原因,公司拟将注册资本由 1.091,752,352 元人民币变更为 1,081,249,511 元人民币。

二、公司注册地址变更情况

鉴于公司总部大厦入驻在即,公司结合实际情况,现拟将注册地址由"公司住 所:深圳市光明新区光明街道观光路 3009 号招商局光明科技园 A3 栋 C 单元 207 (办公场所)。邮政编码: 518107"变更为"公司住所: 深圳市光明区凤凰街道东 坑社区科能路(南延伸段)808号。邮政编码:518132"。

最终注册地址以市场监督管理部门核准的内容为准。

三、修改《公司章程》部分内容情况

鉴于上述原因公司现拟对《公司章程》部分条款进行修订。具体修订如下:

原条款	修订后条款
第五条 公司住所:深圳市光明新区光明街道观光路 3009 号招商局光明科技园 A3 栋 C 单元 207 (办公场所)。 邮政编码: 518107	第五条 公司住所:深圳市光明区凤凰街道东坑社区科能路(南延伸段)808号。邮政编码:518132
第六条 公司注册资本为人民币	第六条 公司注册资本为人民币
1,091,752,352 元。	1,081,249,511 元。
第十九条 公司股份总数为	第十九条 公司股份总数为
1,091,752,352 股,全部为人民币普通股股票。	1,081,249,511股,全部为人民币普通股股票。

除上述条款外, 《公司章程》及其附件中其他条款未发生变化。

公司已提请股东大会授权经营管理层全权负责向有关登记机关办理变更登记、 备案登记等所有相关手续,并按照登记机关或其他政府有关主管部门提出的审批 意见或要求进行必要的调整。

上述拟变更公司注册资本及修订《公司章程》的事项,尚需提交公司 2023 年度股东大会审议通过后方可生效,拟修订的《公司章程》全文详见巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。

四、备查文件

1、第五届董事会第十四次会议决议。

特此公告。

崇达技术股份有限公司 董 事 会 二〇二四年四月十三日